

## 大陆10多种病毒齐发 医院不许透露病因

新唐人



大陆多种病毒爆发，医院持续人满为患。(视频截图)

近期，中国多种病毒叠加爆发，医院持续人满为患。大陆多地民众披露，身边许多人出现呕吐、腹泻等症状，猝死现象高发。

目前，诺如病毒持续在中国大范围流行，许多人反复上吐下泻。

四川成都市民刘先生：“现在白肺很普遍，非常流行吧，小孩多，老年也不少。我判断现在就是新冠那一类的毒。我们对外已经宣布说疫情结束了，那就不能说是新冠了。”

安徽安庆市民李女士：“我一个老同学的老丈母娘，在外面吃饭就拉肚子，女儿是医生给她买止泻药也没用，后来就知道叫诺如病毒。夫妻俩、老太太请的钟点工，他们也都传染了，特厉害！头疼、拉肚子，拉个不停，好多天。”

3月18日，中共国家应急广播微信公号称，诺如病毒仍在高发期，它能轻易让一个学校、一所公司、一艘游轮的人集体中招。

据称，诺如病毒是引起急性胃肠炎的常见病原体，每年10月到次年3月为高发期，症状为呕吐腹泻等，传染性极高，没有疫苗和特效药。

有些近期去大陆的香港师生也感染了诺如病毒。3月11日，香港卫生防护中心称，3月初，沙田官立中学等3间中学的52名师生，参加“韶关丹霞文化内地考察”两日游后，出现急性肠胃炎征状。

另有4间中学共13名师生，2月17日至21日，参与“黄山自然风貌与徽州文化探索之旅”后，出现急性肠胃炎征状，10人到医院求医，9人感染诺如病毒。

不仅诺如病毒高发。中共疾控中心13日发布的报告显示，目前包括新冠、流感、腺病毒等10多种病毒流行。

北京市民李先生：“我也喉咙疼了好长时间，这一庄很多人，很严重，我怀疑是不是新冠啊！但大家都不提新冠了，而且得了新冠也不提了。”

北京市民武先生：“医院从疫情开始就人满为患，就没有人少的时候。我家姑爷姑娘、俩外孙子，陆陆续续地一个接一个不知怎么就传染上了，浑身难受，嗓子疼得不行，没人给你说什么病毒。你看病没有能够解决病症的药，就是把老百姓，你该死就死，你死的多了，尤其这些上岁数的老年人死了之后，他养老金那就减轻负担了。”

南京市民纪先生透露，疫情严重，各年龄段都有人猝死，“猝死现在不分年龄大小，小孩、有大人、老人，不会讲什么原因的嘛，现在不允许谈论。反正医院满房，医院它没有讲什么病毒，现在不允许讲。”

天津市民透露：“我亲戚年前死的，办丧事的基本上人都是满的，办白事殡仪馆的都是满的。现在我们这边有丧事的话也不在家了，都拉到殡仪馆了。原来白事都在家里办嘛，现在也不允许在外边打棚子了。所以家属也为了省事花时间都去殡仪馆了，告别仪式什么的都这样。”

据陆媒报导，2024年，四川洪雅、山西宁武、湖南华容、江西万载、新疆柯坪等地，一批大型殡仪馆建成并投入使用。

法轮功创始人李洪志大师在《理性》一文中开示：“其实瘟疫本身就是针对人心、道德变坏、业力大了而来的。”还提到：“因为人心不好了、业力大到就是应该淘汰了，为什么保佑你？人应该向神真心的忏悔，自己哪里不好，希望给机会改过，这才是办法，这才是灵丹妙药。”李大师还教人保命的方法就是：“三退、真心念真言”。

很多民众表示收到法轮功学员发的写有“法轮大法好，真善忍好”的护身符，都很珍惜，时常默念并退出中共。

## 法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org)，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法 第二套功法 法轮桩法 第三套功法 贯通两极法 第四套功法 法轮周天法 第五套功法 神通加持法

